Ime i prezime (Citljivo!): Ocekivani postotak rijesenosti
prakti¢nog dijela:

Rjesenje poslati prije isteka vremena za pisanje na adresu racunarski.praktikum@gmail.com.
Subject poruke treba biti:

Popravni2-Prezime-Ime. Naziv datoteke treba biti Popravni2-Prezime-Ime.xls

1. Na Forumu (degiorgi.math.hr/forum) pronadite rezultate drugog kolokvija iz kolegija RP1 i
prenesite ih u Excel. Ostavite stupce "Ime i prezime", "T1", "P1, "T2", "P2", "VJ", "DZ" i "PR".
Dodajte stupac "Ukupno" koji ¢e biti izraCunat kao zbroj stupaca "T1", "P1, "T2", "P2", "VJ", "DZ" i
"PR". Tablica treba pocinjati u ¢etvrtom retku radnog lista. Ispod svakog stupca (osim za ime i
prezime) napisite prosjecan broj bodova za taj element ocjenjivanja. Pozadinu ¢elija u kojima se
nalaze imena studenata s viSe od 87 bodova obojite plavom bojom. Tekst u tim ¢elijama treba
biti bijele boje. U Celiju A1 upiSite broj studenata s viSe od 87 bodova. List s rjesenjem ovog
zadatka se treba zvati POP-1

2. Drugi radni list nazovite POP-2 i na njemu nacrtajte ovakvu tablicu:

Grad Sisak smjestio se na utocima rijeka Odre u
Kupu i Kupe u Savu, u plodnomi ¢esto mocvarnom
podrudju Panonske nizine, obiljezenom
umjerenom kontinentalnom klimom.
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SVAKAKVO OBLIKOVANJE

Zadatak treba rijesiti iskljuCivo oblikovanjem Celija na odgovarajuci nacin. Tekst ne smije biti
lomljen u vise Celija.

Gorniji lijevi kut tablice treba biti ¢elija C6. U ¢eliju u kojoj pise "Svakakvo oblikovanje" upisite
komentar u kojem ¢e biti Vase ime i prezime i datum rodenja.

3. Tredi list nazovite POP-3 i na njemu napravite tablicu vrijednosti (x, f(x)) za
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funkcije f na ovom skupu? Maksimum funkcije f zapiSite u Celiji X5555.

4. Neka je S ={-3,-2.99,-2.98,...,2.98,299,3}, (x,y)e SxS , te neka je
f (x, ¥) =udaljenost tocke . (x,y) od tocke (7,8).
Napravite tablicu vrijednosti f(x,y) za sve moguce parove (x,y)e SxS . U Celiji IA111

izraCunajte prosjecnu vrijednost funkcije f naskupu SxS. List s rjeSenjem ovog zadatka treba
se zvati POP-4



